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7.1 wuwmwn
7.2 s pthnn
7.3 g‘ Jwpbjwhnn
7.4 g funinhwpp
7.5 § wpnwun
N~
7.6 w)| hnntip
Cunwdbup
8 8.2pwjhu
9 9. Mwhntuwjhu
LCLAUUBLE NNNGUNT LNEN /1+2+3+4+5+6+7+9/ 6517.9 5921.3 16.0 580.6




<Ug4ES4YNh(a3NhL

Cwywuwnwuh wupwwbwnigjwu nnngynn hnntiph hnnuiht $nunh wnwnipiwu W pwofudwu

wn 01.07.2015 p.

(puin bywwnwYwihu vpwuwyniejwu, hnnwwnbupbph nt gnpdwnuwlwu tywuwynewu W ubhwlywuniyejwu unipjtlwnubnh )

Uwnq’ Swinip | |
(Ynn)
dwpgh wpswywu uwhdwuubipnud
;%. E 3 c’é\ Ubthwlwunipjwt unipybly
e z| E% =l 3 = g
NN 3 5 Snpdwnlwlwi Upwlwlnipniy, i s JE s, 2 - %i - —_375
S 3 hnnwunbup 1S o = 33 3 3 Sgo 33es
53 S0 £4 VS| v33 2| 3| E3:8ET3
T3 22| VYg| vVis ) S| S-Ys3icg
s ER! 2 =z 3 3 E; ELT3FSS
S € 3 3 2 33 EX
<= & £ 3 E
u P S 1 2 3 4 5 6
1.1 upbjwhnn 3831.0 3322.4 8.6 470.7 29.3
1.2 pwquwdjw nuywnplubp, punwdtup 15571 1322.2 4.3 230.6
=
1.2.1 % wyn pUnd’  winnuwnnt wygh 462.8 259.8 43 198.7
1.2.2 -é fuwnnnh wygh 1094.3 1062.4 31.9
1.2.3 § wj|
1.3 s fununhwinp 12.0 8.9 3.1
F
1.4 — wnnw
1.5 w)| hnnwuntiuptip
1 Cunwdbup 5400.0 4653.5 12.9 704.3 29.3
2.1 puwlbih Junnguuwndwu 1061.3 1056.2 5.1
=
211 E w)n pYnid tuwdkpsg hnntp 1061.3 1056.2 5.1
212 _g wjgbgnpdwlwt (wdwnwungwihu)
2.2 3 punhwunip oguwagnnddwu
2.3 i wy| hnntip
(]
2 Cunwuibup (2.1+2.2+2.3) 1061.3 1056.2 5.1
3.Upryntuwp, punbippogun., b wj| wpuwn.
3
Upwuwynipjwu
4 4.Eubpgtunhluwih, npwuuw., Yuwh, Yndntiwg
Gupwlwnnigywdputiph op.
5 5. wwnniy ywhwywuynn vwpwdpubinh
6 6. <wwintly Upwuwynigywu
7.1 wlwnwn
7.2 s phnLn
7.3 3 Jwpbjwhnn
=
7.4 g funinhwpp
7.5 g wpnwn
N~
7.6 wy| hnntip
Cunwdbup
8 8.2nwjhu
9. Mwhntuwjhu
LCLAUUBLE NNNGUNT LNEN /1+2+3+4+5+6+7+9/ 6461.4 5709.7 12.9 709.5 29.3
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Lwywuwnwuh wupwwbwnigjwu nnngynn hnnbiph hnnuiht $nunh wnlwjnipjwu b pwofudwu

wn 01.07.2015 p.

(puin bywwnwYwihu vpwuwyniejwu, hnnwwnbupbph nt gnpdwnuwlwu tywuwynewu W ubhwlywuniyejwu unipjtlwnubnh )

p. Gplwu
(4nn)
dwpgh wpswywu uwhdwuubipnud
i E 3 c’é\ Ubthwlwunipjwt unipybly
3 & z gu: = 3 = 2
N 3 < Fnpdwntwlwl Uywlwynieyniy, z €< £ 2 2 s 35 5 33
S 3 hnnwwnbiup 1S o1 = ERS 3 3 oo 33es
33 = 24 v2| V33 g 3 532 8ET3
33 Sz Val| V&S E) g Ss-Vv&33c
oo ER! 2 <3 3 | E5 3F5F%
S £ 3 3 2 S B 53
o o = 3 c
u P S 1 2 3 4 5 6
1.1 unbjwhnn, 785.4 326.8 23.6 435.0
1.2 pwqiwdjw wnulwnplubn, punwdbup 301.9 190.9 28.7 82.3
=
3
1.2.1 3 wyn pynid’ wnnwwnnt wjgh 250.9 142.1 28.7 80.1
1.2.2 Jg fuwnnnh wjgh 51.0 48.8 2.2
=)
1.2.3 S
3 wj|
1.3 Z funinhwpp
o
1.4 — wnnw
1.5 w)| hnnwuntiuptip
1 Cunwdbkup 1087.3 517.4 52.3 517.3
2.1 puwytih wnniguwuwwwndwu 2129.3 2093.7 35.6
=
21.1 JE wjn eYnLd nnuwdbipsd hnntip 1505.0 1469.4 35.6
21.2 g wjgbgnpdwlwt (wdwnwungwihu) 624.3 624.3
2.2 3 punhwunip oguwagnnddwu
2.3 i wy| hnntip
o
2 Cunwuibup (2.1+2.2+2.3) 2129.3 2093.7 35.6
3.Upryntuwp, punbippogun., b wj| wpuwn.
3
Upwlwlnipjwu
4 4.Eubpgtunhluwih, npwuuw., Yuwh, Yndntiwg
Gupwlwnnigywdpubinh op.
5 5. wwnnty ywhwwuynn vwpwdpubinh
6 6. <wwintly Upwuwynigywu
7.1 wuwmwn 410.2 410.2
7.2 2 pthnn
7.3 3 Jwpbjwhnn
g
7.4 g funinhwpp
7.5 g wpnwun
N~
7.6 wy| hnntip
7 Cunwubkup 410.2 410.2
8.2nwjhu
9. Mwhntuwjhu
LLAUUGBLE NNNGYNT <NAEN /1+2+3+4+5+6+7+9/ 3626.7 2611.1 52.3 553.1 410.2




<Ug4ES4YNh(a3NhL

Lwywuwnwuh wupwwbwnigjwu nnngynn hnnbiph  hnnuwiht $nunh wnlwjnipjwu b pwofudwu

wn 01.07.2015 p.

(puin bywwnwYwihu vpwuwyniejwu, hnnwwnbupbph nt gnpdwnuwlwu tywuwynewu W ubhwlywuniyejwu unipjtlwnubnh )

£ Jwpswlwu uwhdwuubpnid

i E 3 c’é\ Ubhwlwunipjwu unipybiljun
NN 3 S Snpdwnuwlwu Uywuwynie)niy, i g3 fg: s, 2 - %i - —gg
S 3 hnnwuwbup c o = 33 3 3 Sgzs32E3
33 = 34 v v3l g 3 E3cgcs=3
33 T V&| VvEs S| 5| S2vE3ic
25 - 2 33 3 El ST 3°5>®
g &| 2 : S2 7 3%
u P S 1 2 3 4 5 6
1.1 unbjwhnn, 119626.0 96692.6 1608.8 19987.9 1236.1 100.5
1.2 pwqiwdjw wnulwnplubn, punwdbup 33596.1 30416.3 1305.1 1830.2 12.9 31.6
=
3
1.21 3 wyn pynLd’ wwnnwwnnt wjgh 19372.2 17456.1 654.8 12321 12.3 17.0
1.2.2 Jg fuwnnnh wygh 14223.8 12960.3 650.3 598.1 0.6 14.6
1.2.3 § wj|
1.3 E funuinhwpp 1499.2 1190.9 308.3
o
1.4 — wnnw
1.5 w)| hnnwuntiuptip
1 Cunwdbup 154721.2 | 128299.5 2913.9 22126 .4 1249.0 132.1
2.1 puwytih wnniguwuwwwndwu 52926.0 52810.8 7.7 911 16.3
=
21.1 JE wjn eYnLd nnuwdbipsd hnntip 51010.7 50917.3 7.7 69.3 16.3
21.2 g wjgbgnpdwlwt (wdwnwungwihu) 1894.1 1893.3 0.8
2.2 3 punhwuntp oguwagnnddwu
2.3 a wy hnntin 144.5 1445
o
2 Cunwuibup (2.1+2.2+2.3) 53070.4 52810.8 77 235.7 16.3
3.Upryntuwp, punbippogun., b wj| wpuwn.
3
Upwlwlnipjwu
4 4.Eubpgtunhluwih, npwuuw., Yuwh, Yndntiwg
Gupwlwnnigywdpubinh op.
5 5. wwnnty ywhwwuynn vwpwdpubinh
6 6. <wwintly Upwuwynigywu
7.1 wuwmwn 410.2 410.2
7.2 2 pthnn
7.3 3 Jwpbjwhnn 15.1 15.1
g
7.4 g funinhwpp
7.5 g wpnwun
N~
7.6 wy| hnntip
Cunwubkup 425.3 15.1 410.2
8 8.2nwjhu
9. Mwhntuwjhu
LCLAUUBLE NNNGUNT LNEN /1+2+3+4+5+6+7+9/ 208216.9 181110.3 2921.6 22377.4 1659.2 148.4




